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Фінансування ІДІЛ: у Франції
засудили цементного гіганта
Lafarge
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  13 квітня 2026, 20:23
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Фото: Getty Images
Брюно Лафон отримав шість років ув'язнення

Компанія здійснювала платежі трьом
джихадистським організаціям, включаючи
угруповання Ісламська держава, на суму майже 5,6
мільйона євро.
Суд у Парижі визнав винними цементну компанію Lafarge та вісьмох її
колишніх керівників у фінансуванні терористичних угруповань у Сирії у
2013-2014 роках. Про це повідомляє Le Monde.

Колишнього генерального директора компанії Бруно Лафона засудили до
шести років позбавлення волі з негайним ув’язненням. Його взяли під
варту просто у залі суду після оголошення вироку.

Ще семеро колишніх топменеджерів отримали покарання від 18 місяців до
семи років ув’язнення. Окремо суд ухвалив негайне ув’язнення колишнього
заступника гендиректора Крістіана Ерро, якого засуджено до п’яти років
ув’язнення. Саму компанію також визнали винною та оштрафували на
максимальну суму - 1,125 млн євро.

За даними суду, через сирійську філію Lafarge Cement Syria у 2013-2014
роках було здійснено виплати на користь трьох збройних угруповань,
зокрема угруповання Ісламська держава, на загальну суму близько 5,6 млн
євро.

У рішенні суду зазначається, що ці кошти сприяли фінансуванню
терористичної діяльності, зокрема підготовці атак у Європі.

Суд наголосив, що компанія фактично встановила "комерційні відносини" з
терористичними організаціями, щоб зберегти роботу цементного заводу в
сирійському місті Джалабія.
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Lafarge у заяві заявила, що бере до уваги рішення та вивчає його
мотивувальну частину, зазначивши, що мовиться про події понад
десятирічної давності та порушення внутрішнього кодексу поведінки
компанії.

Справу Lafarge розглядають майже десять років. Її відкрили після скарги,
поданої у 2016 році одинадцятьма колишніми сирійськими працівниками
компанії спільно з організаціями Sherpa та ECCHR. У США Lafarge раніше
вже визнала провину у схожій справі та погодилася виплатити близько 778
млн доларів штрафів і компенсацій.

Нагадаємо, у Туреччині провели масштабну антитерористичну операцію. У
28 з 81 провінції країни затримали 153 особи, яких звинувачують у зв'язках
та фінансуванні ІДІЛ.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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